



**Generálny riaditeľ spoločnosti OpenAI Sam Altman pripúšťa, že globálna elita čoskoro zavedie povinné globálne digitálne ID (identifikačný preukaz) pre všetkých občanov - či sa im to bude páčiť alebo nie.**

Podľa Altmana každý, kto bude chcieť vo veľmi blízkej budúcnosti používať internet, **bude povinný používať „World ID“** alebo „niečo podobné“.

Práve teraz ľudia v niekoľkých krajinách južnej Európy, **najmä v Španielsku a Portugalsku, zúfalo chcú poskytovať svoje biometrické údaje o dúhovke ako dôkaz totožnosti a získania práva na kryptomenovú peňaženku.**

Stránka [Summit.news](#) k tejto téme uvádza: Proces registrácie zahŕňa vystavenie vašich očí tomu, čo je známe ako skenery dúhovky od projektu [Worldcoin's Orb](#).

Ak sa dá správam veriť, akceptácia technológie v Španielsku, kde bol systém prvýkrát k dispozícii pred rokom, je lepšia ako inde vo svete - celkovo už 150 000 účastníkov, z toho 20 000 nových v posledné dni.

Barcelona má byť miestom, kde bude nainštalovaných niekoľko takýchto skenerov. Nezaostáva ani Portugalsko so 120 000 účastníkmi a Nemecko sa vraj s projektom oboznamuje už od jeho expanzie pred dvoma mesiacmi.

Celkovo v súčasnosti projekt Worldcoin prevádzkuje približne 2 milióny „biometrických údajov“. Prečo sa k nemu ľudia prihlasujú?

**„Niečo ako World ID bude nakoniec existovať, čo znamená, že sa budete musieť overiť, že ste človek, všade na internete - či sa vám to bude páčiť alebo nie,“** tvrdí spoluzakladateľ OpenAI a riaditeľ projektu Worldcoin Alex Blania.

„Či sa vám to páči alebo nie“ sú „sladké“ slová, ktoré nikto nepočúva rád v súvislosti s niečím takým, no práve nimi sa Blania rozhodol opísať budúcnosť.

Vo svete budúcnosti má byť digitálne ID natolko rozšírené, že sa stane nevyhnutným a **nebude možné uniknúť overovaniu „kvality ľudskej bytosti“** (a pravdepodobne aj mnohých ďalších vecí)

Riaditelia firiem OpenAI a Worldcoin hovoria, že globálne elity zavedú digitálne ID, či sa nám to páči alebo nie | 2

online - ak človek vôbec bude chcieť byť online.

A či sa to niekomu „páči alebo nie“. Blania to spája s „pokrokom v oblasti AI“ (umelej inteligencie) a predpovedá, že sa tak stane už o pár rokov.

## Záver

Pamätáte si, keď ste si mysleli, že CAPTCHA je zlá pre vaše súkromie a navyše niečo otravné, čo spomaľuje vašu prácu s internetom?

Teraz sú spôsoby overovania CAPTCHA zjavne považované za zastarané, pretože nové formy interakcie s umelou inteligenciou nám ukazujú cestu do „úžasného nového sveta“.

AUTOR: Sean Adl-Tabatabai

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/riaditelia-firiem-openai-a-worldcoin-hovoria-ze-globalne-elity-zavedu-digitalne-id-ci-sa-nam-to-paci-alebo-nie>

**Sdílet**